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ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, REUNIÓN DE 

TRABAJO CELEBRADA DENTRO DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA LXXII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE NUEVO LEÓN.  

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ 

EN LA SALA DE JUNTAS “DIP. OFELIA CHAPA VILLARREAL”, EL DIPUTADO PRESIDENTE PUSO A 

CONSIDERACION DE LOS PRESENTES QUE EL DIPUTADO GUILLERMO ELÍAS ESTRADA GARZA 

EN AUSENCIA DEL DIPUTADO JAIME GUADIAN MARTINEZ FUNJA COMO SECRETARIO EN LA 

PRESENTE REUNIÓN, SIENDO APRBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES DICHA 

PROPUESTA. 

SE DIO INICIO A LA REUNIÓN SIENDO LAS 14:10 HORAS DEL DÍA 27 DE NOVIEMBRE DE 

2009, Y SE PROCEDIÓ A VERIFICAR EL QUÓRUM DE LEY CONTANDO CON LA PRESENCIA 

DE LOS DIPUTADOS:        

PRESIDENTE:  DIP. JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ  PRESENTE 

VICEPRESIDENTE:  DIP. GUILLERMO ELÍAS ESTRADA GARZA  PRESENTE 

SECRETARIO:  DIP. JAIME GUADIÁN MARTÍNEZ AUSENTE 

VOCAL:  DIP. JOSÉ ELIGIO DEL TORO OROZCO  PRESENTE  

VOCAL: DIP. ALICIA MARGARITA HERNÁNDEZ OLIVARES   PRESENTE 

VOCAL:  DIP. LEONEL CHÁVEZ RANGEL  PRESENTE 

VOCAL:  DIP. TOMÁS ROBERTO MONTOYA DÍAZ  PRESENTE  

VOCAL:  DIP. BRENDA VELÁZQUEZ VALDEZ  AUSENTE  

VOCAL:  DIP. VÍCTOR MANUEL PÉREZ DÍAZ  AUSENTE 

VOCAL:  DIP. JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS AUSENTE  

VOCAL:  DIP. HOMAR ALMAGUER SALAZAR PRESENTE 

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51 PÁRRAFO 

TERCERO, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, SE PROCEDIÓ A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA BAJO EL CUAL SE LLEVÓ A 

CABO LA REUNIÓN SIENDO EL SIGUIENTE:  

1. LISTA DE ASISTENCIA.  

2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  

3. ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO PARA EL EJERCICIO 

2010. TEMA: EDUCAIÓN. 

4. ASUNTOS GENERALES. 

5. CLAUSURA DE LA REUNIÓN. 

EL DIPUTADO PRESIDENTE PROPUSO LA MODIFICACIÓN DEL ORDEN DEL DIA PARA 

AGREGAR COMO PUNTO NO. 3 MECANICA DE TRABAJO MEDIANTE LA CUAL PODRÍAN 

LLEVAR A CABO LA REUNIÓN PARA EL ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS, SE 
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PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EL ORDEN DEL DÍA CON 

LA MODIFICACIÓN PROPUESTA, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

 

CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, EL DIPUTADO PRESIDENTE SOLICITO SE DIERA 

LECTURA AL DOCUMENTO EN LA CUAL SE PROPONE LA MECANICA DE TRABAJO PARA 

LLEVAR ACABO LA REUNIÓN.  

 

UNA VEZ TERMINADA LA LECTURA EL DIPUTADO PRESIDENTE PREGUNTO A LOS PRESENTES SI 

TENÍAN ALGUN COMENTARIO AL RESPECTO, A LO QUE EL DIPUTADO TOMAS MONTOYA 

DÍAZ COMENTO QUE LA PROPUESTA PLANTEADA PERMITE QUE TODOS LOS GRUPOS 

LEGISLATIVOS QUE INTEGRAN ESTA COMISIÓN TENGAN LA OPORTUNIDAD DE HACER 

LLEGAR LOS COMENTARIO Y PUNTOS DE VISTA. 

 

ENSEGUIDA EL DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ PUSO A 

CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES LA MECANICA DE TRABAJO PARA LLEVAR ACABO 

EL ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL AÑO 2010, SIENDO APROBADO 

POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES.  

 

POSTERIORMENTE SE PASÓ AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EL CUAL FUE 

ANÁLISIS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO 2010 EN EL TEMA 

EDUCACIÓN PARA LO CUAL EL DIPUTADO PRESIDENTE PROPUSO QUE LA REUNIÓN SE 

DECLARARA EN PERMANENTE PARA QUE LOS GRUPOS LEGISLATIVOS TENGAN LA 

OPORTUNIDAD DE HACERNOS LLEGAR SUS PROPUESTAS, POR LO QUE ESTARÍAMOS 

CONVOCANDO PARA REANUDAR ESTA SESIÓN LA PRÓXIMA SEMANA, SIENDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA PARA QUE LA REUNIÓN SE DECLARE EN 

PERMANENTE.  

 

EL DIPUTADO TOMÁS MONTOYA DÍAZ SOLICITÓ AL DIPUTADO PRESIDENTE SE LE HICIERA 

LLEGAR A LOS DIPUTADOS QUE NO ESTÁN PRESENTES LOS ACUERDOS QUE SE 

TOMARON EN ESTA COMISIÓN PARA QUE HAGAN LOS COMENTARIOS QUE ELLOS 

CONSIDEREN.  

 

EL DIPUTADO SECRETARIO INFORMA QUE SE INTEGRA A LA REUNIÓN EL DIPUTADO 

HÉCTOR HUMBERTO GUTIÉRREZ DE LA GARZA. 

 

EL DIPUTADO GUILLERMO ELÍAS ESTRADA SECUNDÓ LA PROPUESTA DEL DIPUTADO 

TOMÁS MONTOYA DÍAZ.  

 

EL DIPUTADO PRESIDENTE MANIFESTÓ QUE SE LE HARÁN LLEGAR A LOS COMPAÑEROS 

AUSENTES LOS ACUERDOS QUE SE LLEVARON ACABO EN ESTA REUNIÓN, 

EXHORTÁNDOLOS PARA QUE SE INCORPOREN A LAS TAREAS CON SUS COMENTARIOS Y 

PROPUESTAS.  
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SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES LA PROPUESTA PARA QUE SE 

DECLARE EN PERMANENTE LA PRESENTE REUNIÓN.  

EN LA SALA DE JUNTAS “DIP. OFELIA CHAPA VILLARREAL”, SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 

4 DE DICIEMBRE DEL 2009, EL DIPUTADO PRESIDENTE REANUDÓ LA SESIÓN QUE INICIÓ EL 27 

DE NOVIEMBRE DE 2009 DECLARADA EN PERMANENTE. ENSEGUIDA SE PROCEDIÓ A 

VERIFICAR EL QUÓRUM DE LEY CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS:        

PRESIDENTE:  DIP. JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ  PRESENTE 

VICEPRESIDENTE:  DIP. GUILLERMO ELÍAS ESTRADA GARZA  PRESENTE 

SECRETARIO:  DIP. JAIME GUADIÁN MARTÍNEZ AUSENTE 

VOCAL:  DIP. JOSÉ ELIGIO DEL TORO OROZCO  AUSENTE CON AVISO  

VOCAL: DIP. ALICIA MARGARITA HERNÁNDEZ OLIVARES   AUSENTE CON AVISO 

VOCAL:  DIP. LEONEL CHÁVEZ RANGEL  PRESENTE 

VOCAL:  DIP. TOMÁS ROBERTO MONTOYA DÍAZ  PRESENTE  

VOCAL:  DIP. BRENDA VELÁZQUEZ VALDEZ  PRESENTE  

VOCAL:  DIP. VÍCTOR MANUEL PÉREZ DÍAZ  PRESENTE 

VOCAL:  DIP. JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS PRESENTE 

VOCAL:  DIP. HOMAR ALMAGUER SALAZAR PRESENTE 

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51 PÁRRAFO 

TERCERO, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, Y HABÍENDOSE QUEDADO LA REUNIÓN EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA EL DIPUTADO PRESIDENTE INFORMÓ QUE DE ACUERDO CON LOS LINEAMIENTOS 

QUE SE ESTABLECIERON PARA EL TRABAJO DE ESTA COMISIÓN SE RECIBIERON TRES 

DOCUMENTOS DE LAS DISTINTAS FRACCIONES UNO DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, OTRO DE LA COMPAÑERA SONIA GONZÁLEZ QUINTANA, 

DIPUTADA INDEPENDIENTE, OTRO DEL GRUPO LEGISLATIVO NUEVA ALIANZA, 

PREGUNTANDO EL DIPUTADO PRESIDENTE SI ALGUIEN TIENE ALGÚN OTRO DOCUMENTO, 

NO HABIENDO MAS DOCUMENTOS SE SOLICITÓ AL DIPUTADO SECRETARIO DAR 

LECUTRA A LOS DOCUMENTOS ALLEGADOS.  

UNA VEZ QUE SE DIO LECUTRA A LOS DOCUMENTOS EL DIPUTADO PRESIDENTE LOS 

PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES Y PREGUNTÓ SI TENÍAN ALGÚN 

COMENTARIO QUE QUISIERAN HACER SOBRE EL TEMA.  

EL DIPUTADO JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS EXPRESÓ QUE PARA EL EFECTO DEL ORDEN 

DE ANÁLISIS DEBEMOS VER EN QUE ESTAN COINCIDIENDO LOS GRUPOS LEGISLATIVOS 

QUE UNO ES EL REFERENTE A LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN QUE MUY 

PROBABLEMENTE ESTE ABSORBIENDO EL TRABAJO DE LAS 10 DIRECCIONES QUE ESTÁN 

DESAPARENCIENDO DE ENTRADA DEBEMOS DE PARTIR EN ESE PUNTO. 

EL DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL ALVARADO COMENTÓ QUE COMO LO DICE EL DIPUTADO 

MARTÍN ES UN PUNTO DE COINCIDENCIA EN LOS DOCUMENTOS QUE TENEMOS 
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RECIBIDOS, Y A ESE RESPECTO Y A LAS DUDAS QUE ESTAN  PLANTEADOS EN LOS ESCRITOS, 

EN NUEVA ALIANZA HACEMOS UNA PROPUESTA DE SOLICITAR LA PRESENCIA DEL TESORERO 

Y DE LOS FUNCIONARIOS QUE SE REQUIERAN PARA QUE NOS EXPLIQUEN, PUES DE LA 

LECTURA DEL PRESUPUESTO SE DERIVA UNA REORGANIZACIÓN DE VARIAS ÁREAS Y NO ES 

CORRECTO QUE EN LA SUPOSICIÓN TOMEMOS DECISIONES, POR ESO NUESTRA PROPUESTA 

Y SE LAS COMPARTO SI USTEDES ESTAN DE ACUERDO SOLICITAR LA PRESENCIA DE LAS 

AUTORIDADES CORRESPONDIENTES EN EL CASO DEL TESORERO Y LOS FUNCIONARIOS DE 

ESTAS ÁREAS PARA QUE NOS INFORMEN AL RESPECTO DE ESTA REORGANIZACIÓN Y QUE 

NOS QUEDE CLARO QUE NO EXISTA NADIE, COMO LO SEÑALAN EN LOS ESCRITOS QUE NO 

QUEDEN ACÉFALAS Y NO SE DEJEN DE ATENDER LAS ÁREAS COMO CALIDAD, LA DE 

EVALUACIÓN QUE ES UNA PARTE IMPORTANTE DE LA ALIANZA POR LA CALIDAD EN LA 

EDUCACIÓN, LO QUE ES EDUCACIÓN ESPECIAL, LA DIRECCIÓN DE RECURSOS 

MATERIALES QUE ES EL ÁREA QUE DISTRIBUYE BANCOS, PIZARRONES, ES MUY AMPLIA LA 

TAREA DE LAS ÁREAS QUE DESAPARECEN DEL PRESUPUESTO Y PARA NO ESTAR 

HACIENDO SUPOSICIONES SOLICITAR LA PRESENCIA DE LA AUTORIDAD 

CORRESPONDIENTE Y QUE LE PUDIÉRAMOS EXPRESAR NUESTRAS PREOCUPACIONES, 

JUNTO CON LAS RECOMENDACIONES QUE EL CONGRESO HA HECHO EN CUANTO A 

LA EDUCACIÓN ESPECIAL Y DE ATENCIÓN A LOS NIÑOS ZURDOS Y QUE NO SE VEN 

ATENDIDOS, NO SE SI QUISIERAN AGREGAR ALGÚN OTRO COMENTARIO, PERO 

NUESTRA PROPUESTA PARA CONCRETAR SERÍA ESTO.  

EL DIPUTADO HOMAR ALMAGUER SALAZAR MENCIONÓ QUE DEFINITIVAMENTE ES 

NECESARIA LA PRESENCIA DE QUIENES HICIERON ESTE DOCUMENTO Y DE QUIEN HIZO 

ESTA REORGANIZACIÓN, A NOSOTROS CUANDO NOS PRESENTAN EL PRESUPUESTO DE 

MANERA GENERAL NOS DICEN QUE VAN A SUSTITUIR ALGUNAS DEPENDENCIAS EN EL 

SENTIDO DE QUITAR SECRETARÍA Y DIRECCIONES PARA FORMAR UN SOLO SISTEMA Y DE 

AHÍ GENERAR AHORROS EN EL SENTIDO DE TENER SUBSECRETARIOS O SECRETARIOS DE 

CIERTAS ÁREAS SINO QUE SEAN DIRECCIONES, PERO SI ES IMPORTANTE QUE VENGAN Y 

NOS EXPLIQUEN PORQUE ES UNA FORMA MUY DIFÍCIL EL SUPONER, PORQUE A LO 

MEJOR ESTAMOS SUPONIENDO COSAS QUE NO SON. 

 

LA DIPUTADA SONIA GONZÁLEZ QUINTANA EXPRESÓ QUE LO QUE MAS LE PREOCUPA 

ES EL RUBRO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN 

EDUCATIVA, PUES REPRESENTA UN INCREMENTO MUY CONSIDERABLE Y PUES ESA ES LA 

MAYOR PREOCUPACIÓN Y DE LO QUE COMENTABAN LOS DIPUTADOS DE ACCIÓN 

NACIONAL ACERCA DE LO DEL COCE, CONSIDERÓ QUE TAMBIÉN ES MUY IMPORTANTE 

QUÉ ES LO QUE VA A PASAR CON ESE ORGANISMO, SI ESTE ORGANISMO VA A TENER 

MAS FISCALIZACIÓN, PUES SIEMPRE VIMOS IRREGULARIDADES EN LAS ASIGNACIONES Y 

LICITACIONES QUE MANEJABA ESTA DEPENDENCIA EN LA CUESTIÓN DE LA 

CONSTRUCCIÓN DE LAS ESCUELAS Y SIEMPRE FUE MUY NOTABLE QUE COTIZABAN MUY 

ALTO O SIEMPRE ASIGNABAN A CIERTAS CONSTRUCTORAS O QUE NO TERMINABAN LAS 

AULAS A TIEMPO QUE ES LO MAS IMPORTANTE Y TODO ESE TIPO DE COSAS HAY QUE 

EXIGIR UNA REVISIÓN Y A DONDE VA A PARAR ESE ORGANISMO, QUIEN LO VA A 

DIRIGIR, COMO LO VAN A REGULAR, COMO LO VAN A CONTROLAR PARA QUE NO 

SIGA HABIENDO ESTE TIPO DE DETALLES.  

 



 
Primera Reunión de Trabajo de la  

Comisión de Educación, Cultura y Deporte 

  
  
  
  
  
  
  
 “

R
eu

n
ió

n
 d

e 
la

 C
o
m

is
ió

n
 d

e 
E

d
u
ca

ci
ó
n
, 
C

u
lt

u
ra

 y
 D

ep
o
rt

e”
 2

7
 d

e 
n
o
v
. 
y
 4

 d
e 

d
ic

. 
d
e 

2
0
0
9

 

5 

 

EL DIPUTADO VÍCTOR MANUEL PÉREZ DÍAZ DESTACÓ QUE ÉL QUISIERA IR MAS ALLÁ DE LO 

QUE MENCIONA LA DIPUTADA SONIA, PERO TAMBIÉN APOYANDO, HAY UNA SITUACIÓN AHÍ 

CON LA DESAPARICIÓN DEL COMITÉ DE CONSTRUCCIÓN DE ESCUELAS Y CON LA 

CREACIÓN DEL INSTITUTO DE CONSTRUCCIÓN DE ESCUELAS, LA VERDAD ES QUE HACIENDO 

EL ANÁLISIS NO VIMOS EL SUSTENTO JURÍDICO DE ESTE NUEVO INSTITUTO Y NOS PARECE 

GRAVE, NOS PARECE UN RIESGO PARA LA ECONOMÍA O PARA EL GASTO PÚBLICO DEL 

ESTADO PORQUE NO TIENE SOLVENCIA EL EJERCICIO EN UN MOMENTO DADO, ENTONCES 

ESTÁ EN EL LIMBO EL INSTITUTO, COMO LO HEMOS ANALIZADO EN LA MAYORÍA DE LOS 

PUNTOS DEL PRESUPUESTO, NO VIENEN LAS METAS NO VIENEN LOS OBJETIVOS Y AGREGADO 

A ESTO TENEMOS AHORA UN INSTITUTO CONSTRUCTOR DE ESCUELAS QUE NO TIENE UNA 

SOLVENCIA JURÍDICA ADECUADA, ENTONCES PEDIRLE AL SECRETARIO DE EDUCACIÓN QUE 

NOS EXPLIQUE ESTA SITUACIÓN Y EN BASE A QUÉ SE CREO, Y PUES ESTAMOS ESPERANDO EL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL QUE NOS EXPLIQUE LA SOLVENCIA DE TAL INSTITUTO, 

PUES ESTÁ EN EL LIMBO Y VA A EJERCER RECURSOS Y ESTÁ AQUÍ EN EL PRESUPUESTO DE 

EGRESOS Y PUES ES UNA CUESTIÓN DELICADA. 

 

EL DIPUTADO LEONEL CHÁVEZ RANGEL MENCIONÓ QUE ÉL CREE QUE LA MAYORÍA DE 

LOS DIPUTADOS VENIMOS DE UNA JUNTA ANTERIOR Y SE DIO UNA CUESTIÓN MUY 

PARECIDA, DE QUE SE REQUIERE MAS INFORMACIÓN, SI SE PUDIERA HACER UN 

ACUERDO EN LOS MISMOS TÉRMINOS DE LA JUNTA ANTERIOR PARA DARLE CELERIDAD 

A ESTA REUNIÓN, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE TODOS TENEMOS DERECHO DE 

EXPRESARNOS, PERO PARA NO HACER TAN REDUNDANTE CON LO MISMO, ENTONCES 

ES UNA PROPUESTA.  

 

EL DIPUTADO TOMÁS MONTOYA SECUNDO LO QUE DIJO EL DIPUTADO LEONEL 

CHÁVEZ, Y EXPRESÓ QUE COMO VENIMOS DE LA REUNIÓN ANTERIOR Y DEL QUE 

FORMAN PARTE EL PRESIDENTE DE ESTA COMISIÓN, ESTUVO EL DIPUTADO CHÁVEZ, 

ESTUVO EL DIPUTADO MARTÍN LÓPEZ, Y PUES PARA NO CAER EN ESTE MISMO CIRCULO 

VICIOSO, VER LA POSIBILIDAD DE QUE FUERA EN LOS MISMO TÉRMINOS COMO SE 

ACORDÓ EN LAS COMISIÓN UNIDAS DE JUSTICIA Y  LEGISLACIÓN EN EL SENTIDO DE 

QUE SE HAGA UNA RECOMENDACIÓN DE INVITAR AL TITULAR O EN SU CASO A QUIEN 

SE DESIGNE PARA QUE VENGAN A ENTREGAR LA INFORMACIÓN Y NOS DÉ LOS 

ELEMENTOS NECESARIOS PARA EMITIR UN JUICIO.  

  

EL DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ INDICÓ QUE SERÍA EN LOS MISMOS 

TÉRMINOS DE RECONOCER LA NECESIDAD DE MAYOR INFORMACIÓN COMO 

MIEMBROS DE LA COMISIÓN Y SOLICITAR A LA COMISIÓN DE HACIENDA QUE INVITE A 

LAS AUTORIDADES QUE SEAN NECESARIAS PARA QUE NOS DEN MAYOR INFORMACIÓN 

Y PODER TOMAR LAS DECISIONES ADECUADAS. 

 

POSTERIORMENTE SE PROCEDIÓ A DAR LECTURA AL ACUERDO. 

EL DIPUTADO PRESIDENTE PREGUNTÓ A LOS PRESENTES QUE SI ESTÁN DE ACUERDO CON 

LO ANTERIOR LO EXPRESARAN DE LA FORMA ACOSTUMBRADA, SIENDO APROBADO 

POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

 

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR EN ESTE PUNTO SE PASÓ AL SIGUIENTE QUE 

FUE ASUNTOS GENERALES, A LO QUE EL DIPUTADO PRESIDENTE PREGUNTÓ SI ALGUIEN 

TENÍA ALGUN ASUNTO QUE TRATAR EN ESTE PUNTO, NO HABIENDO QUIEN HIZO USO DE 
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LA PALABRA SE PROCEDIÓ A CLAUSURAR LA REUNIÓN SIENDO LAS 14:10 HORAS DEL DÍA 4 

DE DICIEMBRE DE 2009.  

 

SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL PÁRRAFO 

CUARTO DEL ARTÍCULO 51 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO. 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 

 

DIP. PRESIDENTE 

 

 

JOSÉ ANGEL ALVARADO HERNÁNDEZ 

DIP. SECRETARIO  

 

 

JAIME GUADIÁN MARTÍNEZ 

 


